 
	Признак
	Ген
	Генотип

	Чёрные
	А, В
	ААВВ, АаВв, ААВв, АаВВ

	Серые
 
	А, в
	ААвв, Аавв

	Белые
 
	а, В
а, в
	ааВВ, ааВв
аавв


 
Так как все потомки F1 были чёрными, то в скрещивание вероятнее всего вступали гомозиготы, а т.к. в F2расщепление 9:3:4, что бывает только при скрещивании дигетерозигот, то в  F1 мы должны получить чёрные дигетерозиготы.
 
	P
	♀
	ААвв
	Х
	♂
	ааВВ

	 
	 
	чёрные
	 
	 
	белые

	G
	 
	Ав
	 
	 
	аВ

	F1
	АаВв – 100%

	 
	чёрные


 
	P
	♀
	АаВв
	Х
	♂
	АаВв

	 
	 
	чёрные
	 
	 
	чёрные

	G
	 
	АВ, Ав, аВ, ав
	 
	 
	АВ, Ав, аВ, ав

	F2
	ААВВ, 2ААВв, 2АаВВ, 4АаВв - 9
	ААвв, 2Аавв - 3
	ааВВ, ааВв, аавв - 4

	 
	чёрные
	серые
	белые


 
Решётка Пеннета
	
	АВ
	Ав
	аВ
	ав

	АВ
	ААВВ

чёрный
	ААВв

чёрный
	АаВВ

чёрный
	АаВв

чёрный

	Ав
	ААВв

чёрный
	ААвв

серый
	АвВв

чёрный
	Аавв

серый

	аВ
	АаВВ

чёрный
	АаВв

чёрный
	ааВВ

белый
	ааВв

белый

	ав
	АаВв

чёрный
	Аавв

серый
	ааВв

белый
	аавв

белый


Ответ: комплементарность.
